Информация по вопросам имущественной поддержки субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, самозанятых граждан
Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства» предусмотрена  имущественная поддержка самозанятых граждан, субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
Вышеуказанная поддержка осуществляется в виде передачи во владение и (или) в пользование  муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов:
· на возмездной основе;
· на безвозмездной основе;
· на льготных условиях.
[bookmark: _GoBack]На официальном сайте  администрацией Грибановского муниципального района размещен перечень муниципального имущества Грибановского муниципального района, свободного от прав третьих лиц,  в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятым гражданам).
Для получения расширенной информации по вопросам имущественной поддержки Вы можете обратиться в администрацию Грибановского муниципального района. 
Контактное лицо: Макарова Анна Ивановна 8(47348)3-07-54 (Руководитель отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Грибановского муниципального района)

