О Т Ч Е Т

главы администрации Нижнекарачанского сельского поселения за 2020 год
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, районного Совета народных депутатов, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2020 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ
 По состоянию на 01.01.2021года на территории Нижнекарачанского сельского поселения зарегистрировано 1816 человек (родилось  12, показатель смертности составил  37, естественная убыль составила -25 человек; прибыло 42, выбыло 41, миграционный прирост населения +1 человек).  
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2020 год составило  6527,9 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 4684,5 тыс.рублей или 71,8% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 28,2%, или 1843,4 тыс. рублей, что на 226,6 тыс. рублей или  10,9 % ниже уровня 2019 года. 
В структуре собственных доходов за 2020 год доля налоговых доходов составляет 90,8% или 1673,4 тыс. рублей, это меньше чем в 2019году на 194,4тыс. рублей (или 10,4%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 73,5 %, поступление которого в 2020 году составило 1354,4тыс. руб., что на 14,9% ниже уровня 2019 года. 

Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 12,9%. Сумма поступлений НДФЛ в 2020 году составила 237,7тыс. руб., что составило 97,4% от уровня 2019 года. 
Сумма неналоговых поступлений составила 170,1 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества.

Расходы бюджета за 2020 год составили 6634,6 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2020 год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 2410,8 тыс. руб. (36,3%);

Государственные полномочия (оборона)– 88,0тыс. руб. (1,3%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  1860,1 тыс. руб. (28,1%);

Культура – 1953,7тыс. руб. (29,5%);

Социальная политика – 153,5 тыс. руб. (2,3%);
Прочие – 168,5тыс. руб. (2,5%).
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, обнародуется и размещается на официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения в сети Интернет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
      В течении отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, в июне сделали третий пляж на пруду «Димитровский» на левом берегу, через овраг сделали дорогу, благоустроена охранная зона водопровода, 9 апреля заменен насос на скважине по ул.Советская, покрасили скамейки, урны на цветовом фонтане, сделали информационный щит рядом со зданием администрации,  поддерживается в хорошем состоянии территория кладбища, в марте была проведена профилактическая дезинсекция против клещей и комаров, уборка тротуаров, побелка деревьев и бордюров, ухаживали за родниками на «Никольском» заменили дорожку, на роднике «Живая вода» прокачали воду и прожгли сухую траву на плотине,   родник «Явленский» окашивали, в конце апреля высадили цветы в клумбы, у стелы при въезде в село разбили цветник, высадили 600 цветов, несмотря на засушливое лето, цветы были в хорошем состоянии. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях и на территории села. Уничтожена 1 несанкционированная свалка, забуртовали свалку по ул. Гагарина. Удалена поросль с на территории парка. Оказали помощь школе в очистке двора и прилегающей территории от строительного мусора, грунта, шлака, удалили опасно стоящие деревья.
Составлено 4 административных протокола о правонарушении правил благоустройства. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов;

- подсыпка и планировка грунтовых дорог по улицам Кошевого, Гражданская, Набережная, Берегового, Ворошилова, Красная, Победы, Некрасова, Набережная, Луговая, К Маркса;
- было произведено щебенение дорог по ул. Кошевого-1600м, Буденного-1250м, Ворошилова-500м;
- очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна и полосы отвода; 

- скашивание травы и вырубка кустарника на придорожной полосе. 
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На территории села Нижний Карачан было установлено в 2020году 411 светодиодных светильников, 4 освещает пешеходный переход по ул.Советская напротив школы, в центре села декоративный светильник, освещается спортивная площадка, сценическая площадка (всего 424 светильника). В течении 2020 года произвели замену 9 светильников  вышедших из строя, и 9 шт. развернули в другую сторону или перевесили в другое место. Все освещение было восстановлено.
Для сбора и вывоза мусора (ТКО) будет определено 23 точки, сейчас еженедельно по четвергам собирается мусор по улицам ООО «Еврологистик».
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
В результате пожаров, в 2020 году было 6 выездов на траву, 2 ложных вызова, нежилой дом по ул. Северная, сараи. Итого 14 выездов. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа по приведению в соответствие ранее установленных с утвержденным классификатором видов разрешенного использования земельных участков по заявительному принципу. 
 За 2020год введено жилья в эксплуатацию - 331,3 кв.м.
Провели реконструкцию мемориала «Воинам погибшим в годы ВОВ», заменили памятную плиту, произведена кровля стен по всему периметру, установлены цифры 1941-1945. Изготовили баннеры к 75-летию Победы в ВОВ.
Установлен детский городок.

27 августа пробурена новая скважина для школы, детского сада и дома культуры.

Церковный приход установил колокола в храме, сделали новый иконостас (к 22 мая).
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2020 года в администрацию поселения поступило 2 письменных обращения. К сожалению, большая доля обращений поступает не по компетенции и обращения перенаправляются в соответствующий орган.  Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились   человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам оформления прав на недвижимость.
Поступившие предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены. Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
За отчетный период 2020 года по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб администрацией Нижнекарачанского сельского поселения принято 34 постановлений и  81 распоряжений. Проведено   9 заседаний Совета народных депутатов, принято 46 решений. Нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, публикуются в Вестнике муниципальных правовых актов Нижнекарачанского сельского поселения и размещаются на официальном сайте администрации.
За 2020 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 592 справки, выписок   и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 60 нотариальных действий, по различным запросам отделов администрации Грибановского муниципального района, органов исполнительной власти Воронежской области и прочих организаций подготовлено и направлено 310 документов.

ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. 
По итогам 2020 года: призвано в РА - 7чел., зачислено в запас – 12человек, призывников- 46человек, из них 38 человек получил отсрочку, уклонистов нет. 
КУЛЬТУРА

В 2020 году из запланированных мероприятий провели крещение и масленницу , но пандемия внесла свои коррективы в работу МКУК  «Центр досуга и информации» и проведение мероприятий пришлось перенести в онлайн режим. Участники клубных формирований с удовольствием участвовали в онлайн акциях, челленджах, флешмобах и т.д. Информацию о проделанной работе можно увидеть в социальных сетях на сайте «Одноклассники»  https://ok.ru/profile/576022245701. 
Провели несколько мероприятий по обеспечению антитеррористического защищенности МКУК «ЦДИ» с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения террористических актов:  
-установили наружные и внутренние камеры видеонаблюдения, для обеспечения просмотра территории в количестве 6 шт.;

-установили видеорегистратор с архивированием и хранением информации сроком 14 суток.
А также завершено строительство санузла в здании ДК.
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

В сфере физической культуры и спорта по-прежнему приоритетными задачами администрации остаются: популяризация здорового образа жизни, достойное нравственное воспитание подрастающего поколения, активизация всех форм спортивной жизни.
В сегодняшнем отчете особое внимание хочется уделить жителям нашего поселения почетного возраста, для которых здоровый образ жизни – основа долголетия. 
ЭКОНОМИКА  
Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Юго-Восточная агрогруппа». Выражаю искреннюю благодарность руководителю ГК АСБ  Хохлову Ю.М., а также директору  хозяйства за финансовую поддержку социальной инфраструктуры поселения.
На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 22 субъекта малого и среднего предпринимательства (ИП, КФХ), 8 учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК, ОПС, филиал сбербанка, СОШ, врачебная амбулатория, пансионат, детский сад), 2 религиозные организации.
Такова в целом картина развития Нижнекарачанского сельского поселения. 
ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД

И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2021года.

Это:

•
 ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения:

         Ул. Кошевого, ул. Набережная, планируется отсыпка гранитным щебнем;
•        благоустройство общественной территории (сквер по ул.Советская);

•        Ремонт 2 этажа ДК, замена дверей в библиотеке и котельной;
•
Ремонт здания СОШ;

•
Косметический ремонт памятника, погибшим в годы ВОВ (штукатурка наружных стен с покраской, укладка гранитной плиты на цветочные выступы) 
В 2021 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан. 

Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2021 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Желаю Вам здоровья и благополучия, добра и мира! 
Благодарю за внимание!
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