О Т Ч Е Т

главы администрации Нижнекарачанского сельского поселения за 2021 год
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, районного Совета народных депутатов, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2021 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ
 По состоянию на 01.01.2022 года на территории Нижнекарачанского сельского поселения зарегистрировано 1786 человек (родилось  21, показатель смертности составил  57, естественная убыль составила - 36 человек; прибыло 35, выбыло 29, миграционный прирост населения +6 человек).  
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2021 год составило  7175,2 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 5182,8 тыс.рублей или 72,2% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 27,8%, или 1992,4 тыс. рублей, это на 153,7 тыс. рублей или  8,4 % выше уровня 2020 года. 
В структуре собственных доходов за 2021 год доля налоговых доходов составляет 87% или 1733,8 тыс. рублей, это больше чем в 2020году на 65,3тыс. рублей (или 3,9%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 73,9 %, поступление которого в 2021 году составило 1273,4тыс. руб., что на 1,7% выше уровня 2020 года. 

Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 12,0%. Сумма поступлений НДФЛ в 2021 году составила 238,3 тыс. руб., что составило 100,9% от уровня 2020 года. 
Сумма неналоговых поступлений составила 258,5 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества.

Расходы бюджета за 2021 год составили 7013,6 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2021год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 2542,1 тыс. руб. (36,2%);

Государственные полномочия (оборона)– 90,6тыс. руб. (1,3%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  2325,5 тыс. руб. (33,2%);

Культура – 1926,1тыс. руб. (27,5%);

Социальная политика – 90,7 тыс. руб. (1,3%);
Прочие – 39,6 тыс. руб. (0,5%).
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, обнародуется и размещается на официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения в сети Интернет.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
      В течении отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, поддерживается в хорошем состоянии территория кладбища, работает сезонный рабочий, в апреле была проведена профилактическая дезинсекция против клещей и комаров, производилась уборка тротуаров, побелка деревьев и бордюров, Законсервирована и удалена  свалка  по ул. Гагарина, удалена несанкционированная свалка в сосновом массиве возле круглого озера.  Ежегодно разбиваются цветники в центре села, у мемориала, у стелы, около здания библиотеки МКУК, детского сада, школы. В течении всего летнего периода ухаживали за цветами. Центр села регулярно поддерживается в хорошем состоянии сезонным рабочим по территории. Проводились мероприятия во время проведения месячника по благоустройству и санитарной очистке территории поселения. Удалены 4 дерева возле храма. Убрана поляна возле свалки по ул. Гагарина, очищен мост от поросли и камыша, проведена уборка обочин дорог. Убран мусор вдоль берегов реки Карачан. Активную помощь оказывали школьники и педагогический коллектив во время проведения месячника.
Составлено 14 административных протоколов о правонарушении правил благоустройства. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов;

- сделан ямочный ремонт апрель- май;
- подсыпка и планировка грунтовых дорог по улицам Мичурина,Набережная, Некрасова, М.Горького, пер.Бурденко, плотина на ул. Чкалова;
- было произведено щебенение дорог по ул. Набережная-800м, ул.Кошевого -600м.;
- произведен ремонт съезда на ул.Республиканская;

- сделан переезд на ул. Плехановская, вложена дорожная труба, сделаны органичения;

- очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна и полосы отвода; 

- скашивание травы и вырубка кустарника на придорожной полосе. 
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На территории села Нижний Карачан было установлено в 2021году    Евроконтейнеры для ТБО пластиковые,V=1.1м3, в количестве  54 штуки. 17.09.2021 года произвели замену 8 светильников  вышедших из строя, ежегодно делается ревизия всех  светильников. Все освещение было восстановлено.
Для сбора и вывоза мусора (ТКО) определено 54 точки, сейчас еженедельно по четвергам собирается мусор по улицам ГУП Облкоммунсервис.
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
В результате пожаров, в 2021 году было 4 выезда на траву, 2 выезда свалка по ул.Гагарина . Итого 6 выездов. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре недвижимости. 
 За 2021год введено жилья в эксплуатацию – 330 кв.м.
Провели косметический ремонт  мемориала «Воинам погибшим в годы ВОВ», произведена штукатурка наружных стен с покраской, укладка гранитной плиты на цветочные выступы.
Благоустроена территория охранной зоны водопровода. 12.04.2021г пробурена новая скважина , сделан подземный бункер.

Приняли участие в оказании помощи по бурению скважины во врачебную амбулаторию с. Нижний Карачан (08.04.2021г).

 В здании администрации заменили двери.

 При поддержке жителей была подана заявка в Автономную некоммерческую организацию «Центр поддержки и продвижения общественных, государственных и муниципальных инициатив Воронежской области «Образ Будущего» и был  реализован  проект «По благоустройство сквера по ул.Советская, 7А» (исполнитель ИП Юрин), уложено асфальтобетонное покрытие, установлено 8 скамеек и 8 урн, администрацией поселения выполнены работы по установлению ограждения.
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2021 года в администрацию поселения поступило 3 письменных обращения. Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились 11 человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам оформления прав на недвижимость.
Поступившие предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены. Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
За отчетный период 2021 года по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб администрацией Нижнекарачанского сельского поселения принято 36 постановлений и  88 распоряжений по основной деятельности и личному составу. Проведено   6 заседаний Совета народных депутатов, принято 33 решения. Нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, публикуются в Вестнике муниципальных правовых актов Нижнекарачанского сельского поселения и размещаются на официальном сайте администрации.
За 2021 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 757 справок, выписок   и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 40 нотариальных действий, по различным запросам отделов администрации Грибановского муниципального района, органов исполнительной власти Воронежской области и прочих организаций подготовлено и направлено 375 документов.

ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. На воинском учете стоит 292 человека.
По итогам 2021 года: призвано в РА - 4чел., зачислено в запас – 8человек, призывников- 31человек, из них 27 человек получил отсрочку, уклонистов нет. 
КУЛЬТУРА

     В 2021 году из запланированных мероприятий провели в офлайн режиме такие мероприятия как : Новый год, Крещение Господне,   «День победы» живой звук, 11 июня в преддверии Дня России работниками МКУК Нижнекарачанского сельского поселения «ЦДИ» с детьми, посещавшими пришкольный лагерь, была проведена конкурсно-развлекательная программа «Моя Родина - Россия». Ребята познакомились с историей праздника, символикой страны, после чего, разделившись на две команды, среди множества букв искали слова, которые имеют отношение к нашему государству, изготавливали флаг России, отгадывали загадки. Количество участников – 38 человек.

В завершение мероприятия ребята приняли участие в акции «Русская матрешка».

Акция «Русская матрешка» прошла 11 июня на базе МКОУ Нижнекарачанская СОШ. Ребятам было предложено раскрасить матрешки, после чего их собрали в одну большую, символизирующую единство нашей страны.

       Ко Дню народного Единства в фойе дома культуры была оформлена выставка детских рисунков «Мы вместе», которая направлена на расширение представления детей о родной стране, о государственных праздниках, о многонациональном населении России.

Для изображения ребята использовали акварельные и гуашевые краски, фломастеры и карандаши, а содержание рисунков говорит о том, что даже дети понимают, как важно, чтобы страна была едина.

Остальные мероприятия проводились в онлайн режиме. Участники клубных формирований с удовольствием участвовали в онлайн акциях, челленджах, флешмобах и т.д. Информацию о проделанной работе можно увидеть в социальных сетях на сайте «Одноклассники»  https://ok.ru/profile/576022245701. 
На выставке было представлено 14 творческих работ.

А также заменены двери  в здании ДК (котельная)  и библиотеке.
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

В сфере физической культуры и спорта по-прежнему приоритетными задачами администрации остаются: популяризация здорового образа жизни, достойное нравственное воспитание подрастающего поколения, активизация всех форм спортивной жизни.
В сегодняшнем отчёте особое внимание хочется уделить жителям нашего поселения почетного возраста, для которых здоровый образ жизни – основа долголетия. 
ЭКОНОМИКА  
Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Юго-Восточная агрогруппа». Выражаю искреннюю благодарность руководителю ГК АСБ  Хохлову Ю.М., а также директору  хозяйства за финансовую поддержку социальной инфраструктуры поселения.
На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 30 субъектов малого и среднего предпринимательства (ИП, КФХ), 8 учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК, ОПС, филиал сбербанка, СОШ, врачебная амбулатория, пансионат, детский сад), 2 религиозные организации.
ЗАДАЧИ НА 2022 ГОД

И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2022года.

Это:

•    щебенение автомобильных дорог общего пользования местного значения                               

     по пер. Матросова, ул. Некрасова (уч-к №2);
•    ликвидация несанкционированных свалок на ул.Чкалова, пер.Луч;
•    Озеленение сквера по ул.Советская, 7А;
•     Дополнительная установка и приобретение 15 евроконтейнеров  для ТБО.
В 2022 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан. ТОС «Центральная усадьба» подали заявку на участие в конкурсе общественно полезных проектов органов территориального общественного самоуправления (ТОС) в 2022 году по благоустройству общественной территории ( «Установка ограждения общественной территории около клуба и школы»).
Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2022 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Желаю Вам здоровья и благополучия, добра и мира! 
Благодарю за внимание!
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