О Т Ч Е Т

главы администрации Нижнекарачанского сельского поселения за 2019 год
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, районного Совета народных депутатов, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2019 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ
 По состоянию на 01.01.2020года на территории Нижнекарачанского сельского поселения зарегистрировано 1906 человек (родилось  18, показатель смертности составил  30, естественная убыль составила -12 человек; прибыло 233, выбыло 125, миграционный прирост населения +108 человек,  из них 76 человек Пансионат . На 01.01.2019год численность 1825 человек.
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2019 год составило  9079,4 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 7009,3тыс.рублей или 77,2% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 22,8%, или 2070,0тыс. рублей, что на 360,7 тыс.рублей или  121%больше уровня 2018 года. 
В структуре собственных доходов за 2019 год доля налоговых доходов составляет 90,2% или 1867,8 тыс. рублей, прирост налоговых доходов за 2019 год в сравнении с 2018годом в целом составляет 348,2тыс. рублей (или 22,9%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 72,5 %, поступление которого в 2019 году составило 1500,2тыс. руб., что на 27,8% выше уровня 2018 года. 
Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 11,8%. Сумма поступлений НДФЛ в 2019 году составила 244,1тыс. руб., что на 41,7% выше уровня 2018 года. 
Сумма неналоговых поступлений составила 202,2 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества.
Расходы бюджета за 2019 год составили 8974,2 тыс. руб.
Структура расходов бюджета поселения за 2019 год сложилась следующим образом:
Общегосударственные вопросы – 2210,6тыс. руб. (24,6%);

Государственные полномочия (оборона)– 78,8тыс. руб. (0,9%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  4565,4 тыс. руб. (50,9%);

Культура – 1912,2тыс. руб. (21,3%);

Социальная политика – 192,0 тыс. руб. (2,1%);
Прочие – 15,2 тыс. руб. (0,2%).
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, обнародуется и размещается на официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения в сети Интернет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
      В течении отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, закультивирована и выровнена территория прилегающая к пансионату со всех сторон, большая работа проведена на территории кладбища (ликвидирована  свалка, деревья и пни, выровнено место для захоронения, размечен сектор 400м2), удалены 15  аварийных деревьев с привлечением подъемного крана, вырубка кустарников, уборка тротуаров, побелка деревьев и бордюров, уход за родниками, благоустроен родник на пруду «Димитровский» (построен спуск для подхода и забора воды, обустроена территория. История возникновения родника: Плотину начали строить в 1946году вручную, к 1953году пруд был наполнен, в весенние паводки, несколько раз размывало плотину, потому что не было донного спуска и сброса воды. В 1972году воду с пруда сбросили и построили новую насыпь с донным спуском и обводным каналом для сброса лишней воды. Строила плотину Водмелиорацстрой организация, которая была в районе. В 2012году воду сбросили для обновления. Родник в нижней части плотины существовал с первых упоминаний о пруде. Родник восстановлен в сентябре 2019года администрацией за спонсорские денежные средства.),  у стелы при въезде в село завезен грунт и будет разбит цветник. Проводилась очистка улиц от снега (сложная зима). Очистили мост от паводкового мусора, удалили поросль и камыш, покрасили перила и отбойники (Тюрина О.А. и дети, мост введен в эксплуатацию в 2008г август).  В течение весенне-летнего периода регулярно проводился окос внутри поселковых дорог, придомовых территорий. С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Уничтожено 4 несанкционированные свалки, забуртовали свалку по ул.Гагарина, 3дня работал ДТ-75, продолжалась работа по заключению договоров на вывоз ТКО (единый оператор «Облкоммунсервис»). Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях и на территории села.
Составлено 24 административных протокола о правонарушении правил благоустройства. Каждый собственник домовладения, который складывает строительные материалы, разобранную технику, другие материалы будет привлечен к административной ответственности. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении. (Сказать о детской площадке, поведении детей на ней и мусоре вдоль дорог, мусоре за посадками и орогодами). Перекрыли туалет в центре, сделали склад для хранения инвентаря в старой котельной.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов;

- подсыпка и планировка грунтовых дорог 6км 500м по улицам Кошевого, Гражданская, Набережная, Буденного, Берегового, Ворошилова, Красная, Победы, Некрасова, пер. Бурденко, проезд с ул. Буденного на ул.Крым;
- спланировали, расширили и подсыпали песком дорогу по терассе пруда до пляжных мест, построили 2 мостушки для схода в воду и отдыха людей (сказать о рыбалке и отдыхе); 
- Установили автобусный павильон  и карман для остановки автобуса по ул. Ленинская (по просьбе жителей ул.Победы). Норматив 3 км по обращению к областной структуре дорожников.
- очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна и полосы отвода; 

- скашивание травы и вырубка кустарника на придорожной полосе; 
- по ул. Набережная от моста до «Романцова» озера расширили обочину, удалили деревья, кустарник мешающие проезду транспорта протяженностью 1км;
- грейдирование грунтовых дорог;
- сделан пирс для забора воды у моста реки Карачан;
Асфальтовое покрытие дороги В.Карачан- Васильевка.
         Построен автобусный павильон и тротуарная дорожка по ул. Ленинская с переходом на ул. Некрасова до Пансионата протяженностью 800м.
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Администрация вошла в программу модернизации уличного освещения, очень значимым является уличное освещение, установлено 411 светодиодных светильников, 4 освещает пешеходный переход по ул.Советская напротив школы, в центре села декаративный светильник, освещается спортивная площадка, сценическая площадка (всего 424 светильника). Вечерний отдых поселения.
Построена блочно-модульная котельная с 02.10.2019года подали тепло в школу и с 18.11.2019года в дк.
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
В результате пожаров, в 2019 году было 7 выездов на траву, 2 ложных вызова, нежилой дом по ул.Крым, 5 жилые строения. Итого 12 выездов. Работа пожарного автомобиля.
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа по приведению в соответствие ранее установленных с утвержденным классификатором видов разрешенного использования земельных участков по заявительному принципу. 
 За 2019год введено жилья в эксплуатацию -617,5 кв.м.
Идет реконструкция Церкви (сделан ремонт стен, полов, потолков, отделка, планируется отделка наружных стен здания и строительство колокольни (колокола подарены). Территория перед Церковью будет благоустроена: будут удалены деревья, разобьем цветники и здесь же будет колокольня.
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2019 года в администрацию поселения поступило 3 письменных обращения. К сожалению, большая доля обращений поступает не по компетенции и обращения перенаправляются в соответствующий орган.  Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились  11 человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам оформления прав на недвижимость.
Поступившие замечания и предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены. Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
За отчетный период 2019 года по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб администрацией Нижнекарачанского сельского поселения принято 48 постановлений и  90 распоряжений. Проведено   9 заседаний Совета народных депутатов, принято 40 решений. Нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, публикуются в Вестнике муниципальных правовых актов Нижнекарачанского сельского поселения и размещаются на официальном сайте администрации.
За 2019 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 913 справок, выписок   и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 97 нотариальных действий, по различным запросам отделов администрации Грибановского муниципального района, органов исполнительной власти Воронежской области и прочих организаций подготовлено и направлено 308 документов.

ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. 
По итогам 2019 года: призвано в РА - 9чел., зачислено в запас – 5человек, призывников- 41человек, из них 21 человек получил отсрочку, уклонистов нет. 
КУЛЬТУРА

В 2019 году в учреждении проводились  культурно-массовые мероприятия такие как
1. Новый год

2. Рождественские встречи
3. Крещение на реке Карачан и служба в храме

4. 23 февраля

5. 8 –Марта

7. Масленница

8. 9-Мая

9. День России

10. День села
В течении 2019 года – коллективы художественной самодеятельности, мастера декоративно-прикладного творчества принимали активное участие в районных конкурсах и фестивалях.

В Доме культуры работают клубные формирования, в которых задействовано 152 человека. Это «Жалновочка», 3 группы  хореографического ансамбля «Ровесник», на базе МКУК работает спортивно оздоровительный клуб «Лыжник», формирование «Березка» - фитнес, занятия проводятся в вечернее время.
18 ноября 2019 году здание ДК газифицировано, отапливаются все помещения 1и 2 этажей.
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

В сфере физической культуры и спорта по-прежнему приоритетными задачами администрации остаются: популяризация здорового образа жизни, достойное нравственное воспитание подрастающего поколения, активизация всех форм спортивной жизни.
В сегодняшнем отчете особое внимание хочется уделить жителям нашего поселения почетного возраста, для которых здоровый образ жизни – основа долголетия. В 2019 году команда Нижнекарачанского сельского поселения принимала участие в районных спортивных мероприятиях. 
ЭКОНОМИКА  
Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Грибановский сахарный завод».   Выражаю искреннюю благодарность руководителю ГК АСБ Хохлову Ю.М., а также директору хозяйства за финансовую поддержку социальной инфраструктуры поселения.
На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 30 субъектов малого и среднего предпринимательства, 8 учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК, ОПС, филиал сбербанка, СОШ, врачебная амбулатория, пансионат, детский сад), 2 религиозные организации.
В ноябре 2018года заработало Бюджетное учреждение  ВО "Дом-интернат для престарелых и инвалидов"ПАНСИОНАТ "ГРИБАНОВСКИЙ", с декабря уже с постояльцами . В настоящее время проживающих-76 человек, работает 87, из них с с. Нижний Карачан- 34.(Рассказать о месте на котором был построен пансионат, где стояла мельница).
Такова в целом картина развития Нижнекарачанского сельского поселения. 
Запланировано было на 2019 год:
•     Щебенение  автомобильных дорог общего пользования местного значения по улицам Кошевого, Ворошилова  вместо подсыпка песком;
•        обустройство мест отдыха на  пруду «Димитровский» выполнено.

•
Газификация ДК выполнено.

•
тротуар по ул.Некрасова выполнено.
•
ремонт СОШ частично выполнен.
          •
По итогам конкурса общественно-полезных проектов ТОС в 2019г. проект по благоустройству общественной территории (сквер по ул.Советская) не набрал достаточного количества баллов, реализован не был.

ЗАДАЧИ НА 2020 ГОД

И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2020года.

Это:

•
 ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения:

          Ул. Кошевого , ул. Ворошилова, ул.Буденного планируется отсыпка гранитным щебнем;
•
асфальтовое покрытие 2,5 км автодороги Курск- Борисоглебск- с.Васильевка км 7+800-км 10.300
•        благоустройство общественной территории (сквер по ул.Советская);

•        Ремонт 2 этажа ДК;

•
Ремонт здания СОШ;

•
Косметический ремонт памятника, погибшим в годы ВОВ 
В 2020 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан. 

Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2020 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Желаю Вам здоровья и благополучия, добра и мира! 
Благодарю за внимание!
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