Информация

о  ходе выполнения плана по противодействию коррупции

 за 9месяцев 2017г.
Во исполнение  Федерального закона  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ « О  противодействии коррупции»  и в целях совершенствования мер  по противодействию коррупции  в Нижнекарачанском сельском поселении, устранения причин и условий её  порождающих постановлением администрации Нижнекарачанского сельского поселения от 01.03.2017г. № 9 утвержден План мероприятий  по противодействию коррупции вНижнекарачанском сельском поселениина 2017г.  (далее – План мероприятий)

План мероприятий включает в себя такие направления как: 

1. Нормативно – правовое  и организационное обеспечение   антикоррупционной  деятельности. В этом направлении  постоянно проводится  актуализация  муниципальных правовых актов  по вопросам противодействия коррупции  в администрации Нижнекарачанского сельского поселения. 
Так же деятельность комиссии  по соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы  обеспечивается в полной мере.  Заседания проводятся по мере необходимости, но не реже 1 раза в квартал. 

По направлению обеспечение доступности и прозрачности в деятельности администрации поселения, укрепление  связи с гражданским обществом, стимулирование антикоррупционной активности общественности администрацией проводится  следующая работа: 
В  холле администрации Нижнекарачанского сельского поселения и в помещениях где предоставляются  гражданам муниципальные услуги  расположены информационные стенды  с информацией  о противодействии коррупции, а именно:  контактные данные лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных  правонарушений в администрации поселения, а так же контактные данные органов прокуратуры, органов внутренних дел, памяток об уголовной ответственности за дачу и получение  взятки. 

Так же во исполнение ст. 13.3 Федерального закона  от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» данные стенды имеются и во всех организациях, находящихся в введении   администрации  поселения. 

На постоянной основе специалистами администрации  проводится консультирование граждан  о порядке предоставления администрацией поселения муниципальных услуг в порядке предусмотренном  административным регламентом. Кроме этого на официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения имеется тематический раздел «Муниципальные услуги»  зайдя в который граждане могут ознакомиться  с нормативными актами и  интересующей информацией по этой теме.

На официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения в информационно-коммуникационной сети Интернет  размещена и поддерживается в актуальном состоянии  информация  о проводимой  администрацией поселения  работа по противодействию коррупции, в том числе материалов, раскрывающих содержание принятых мер  по противодействию коррупции и достигнутые результаты. В установленные законодательством сроки размещаются  сведения о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Нижнекарачанского сельского поселения.  На официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения функционирует электронная форма  для  приёма обращений  граждан по фактам коррупции в органах местного самоуправления Нижнекарачанского сельского поселения. 

Предоставление населению информации о бюджетном процессе  в Нижнекарачанском сельском поселении, проведении   публичных слушаний по проекту бюджета организовано посредством  размещения информации  в специализированном разделе «Расходование бюджетных средств» на официальном сайте администрации.
По организации  антикоррупционного просвещения  за отчётные период проведена  следующая работа: 
В рамках преподавания общественно-научных предметов: обществознания, истории, права, экономики, литературы проводились уроки, рассматривающие вопросы антикоррупционного воспитания; в рамках элективных курсов: «Основы предпринимательской деятельности», «Основы финансовой грамотности».

Организованы круглые столы, классные часы, родительские собрания (в рамках которого проведены анкетирования) с участием представителей правоохранительных органов с проведением профилактических бесед по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся: «Противодействие коррупции, «Коррупция в мировой истории», «Легко ли быть честным?», «Коррупция в мировой истории», «Коррупция и методы борьбы с ней», «Российское законодательство против коррупции», «Борьба с коррупцией - дело каждого, «Можно ли победить коррупцию?», «Коррупция - это зло или...». Проведены конкурсы рисунков, творческих работ, сочинений по вопросам антикоррупционной пропаганды и образования: «Если бы я стал президентом», «Как бороться со взятками»...


Организованы выпуск и распространение буклетов; информационных листовок «Коррупция - СТОП!», «Если у вас вымогают взятку», «Это важно знать», «9 декабря - день всемирной борьбы с коррупцией»; выставка творческих работ «Скажи коррупции нет!»; конкурс детских рисунков «НЕТ КОРРУПЦИИ»; оформлены стенды.

Материалы размещены на сайтах общеобразовательных учреждений:


- Положение о комиссии по противодействию коррупции


- Приказ о проведении мероприятий по противодействию коррупции


- План работы по формированию антикоррупционного воспитания.

Проведено анкетирование среди учащихся, родителей на классных часах, родительских собраниях. Результаты анкетирования проанализированы, проведены открытые диалоги со старшеклассниками и родителями.

Под роспись до муниципальных служащих доводятся изменения и новшества законодательства  Российской Федерации, Воронежской области, муниципальных правовых актов  муниципального поселения в сфере  противодействия коррупции.
Обеспечено предоставление  информации  о государственных и муниципальных услугах посредством информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Воронежской области». Организовано и технически обеспечено  межведомственное  электронное взаимодействие при предоставлении  государственных и муниципальных услуг. Межведомственное электронное взаимодействие осуществляется  с помощью Системы Гарантированного  Информационного обмена. Для обмена информацией данная  система позволяет  формировать  межведомственные запросы   и ответы между  исполнительными органами государственной власти и органами местного  самоуправления Воронежской области, а так же  подведомственными  организациями, в рамках оказания государственных и  муниципальных услуг. Юридическая значимость  отправленных запросов  и ответов  обеспечена посредством  использования технологии  электронной цифровой подписи.
По направлению Меры по совершенствованию муниципального управления по предупреждению  коррупционных проявлений проводится следующая работа: 
Администрацией проводится  работа по исполнению нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов  Воронежской области, муниципальных правовых  актов по вопросам противодействия коррупции. 

Проводится мониторинг  реализации мер по противодействию коррупции в администрации поселения, публикаций на официальном сайте  информации  о фактах проявления коррупции в ОМСУ, соблюдения  законодательства  Российской Федерации о противодействии коррупции в муниципальных  казенных  учреждениях мер  по профилактике  коррупционных правонарушений. 
В соответствии с ч. 2 статьи 11 Федерального  закона от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной  службе в Российской Федерации»постановлением администрации Нижнекарачанского сельского поселения от  28.10.2014г. №99 установлено, что муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы в администрации Нижнекарачанского сельского поселения  уведомляют главу администрации   о намерении  выполнять иную оплачиваемую  работу до начала выполнения данной работы. Так за отчётный период уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу  поступило от одного муниципального служащего. 
Проводится  анализ сведений, содержащихся в личных делах  лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации    материалов   служебных проверок, актов  проверок финансовых   органов, материалов представленных правоохранительными органами на предмет наличия в них  информации о фактах  коррупции. По состоянию на отчётную дату вышеуказанных материалов в личных делах  муниципальных служащих администрации поселения  - нет.

Уведомленияот  муниципальных служащих  о случаях  обращения к ним  каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных  правонарушений;  о личной заинтересованности при исполнении  должностных  обязанностей, которая приводит  или может привести   к конфликту интересов;  уведомлений о получении муниципальными служащими  подарка в связи с их должностным положением или в связи с  исполнением ими служебных обязанностей по состоянию на отчётную дату  не поступали.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона  «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 8 Федерального закона  от 25.12.20018г. №273 «О противодействии коррупции» муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы  в администрации муниципального поселения, включенные в Перечень должностей,  ежегодно, не позднее 30 апреля  предоставляют сведения о  своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.  Перечень должностей  муниципальной службы администрации  Грибановского муниципального поселения , при замещении которых  муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так  же сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих  супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей утвержден постановлением администрации Грибановского муниципального поселения  от 29.05.2014г. №244.
За отчётный 2016 год  2  муниципальных служащих администрации своевременно предоставили сведения о  своих доходах и доходах своей семьи. Всего поступило 3 справки.  Проведя анализ предоставленных сведений неточностейвыявлено не было.

Фактов  несоблюдения муниципальными служащими администрации поселения  ограничений и запретов, требований  о предотвращении и урегулированию конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях  противодействия коррупции, в том числе  с использованием  процедуры   увольнения  в связи с утратой доверия – не было.

В связи с тем, что в администрацию муниципального поселения не поступали материалы  (обращения граждан)  о  нарушении муниципальными служащими  запретов, ограничений и требований, установленных в  целях   противодействия коррупции, поэтому  оснований для проведения  проверок  не было.
За 9месяцев 2017 года  подготовлено 25проектов нормативных правовых актов. Коррупциогенные факторы  в проектах  нормативных правовых актов – не выявлены.
В целях проведения независимой   аннтикоррупционной экспертизы  муниципальные  правовые акты  и их проекты размещаются  на официальном сайте администрации поселения.

С муниципальными служащими, увольняющимся с муниципальной службы  в администрации поселения  проводится разъяснительная работа  о необходимости соблюдения ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы  трудового договора и (или) гражданско-правового  договора в случаях, предусмотренным  федеральными законами, а так же выдаётся «Памятка  муниципальному служащему, планирующему  увольнение с муниципальной  службы».
Глава Нижнекарачанского 

сельского поселения                                                                С.И.Гомолко
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