О Т Ч Е Т

главы администрации Нижнекарачанского сельского поселения за 2018 год
Уважаемый Алексей Иванович, уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, районного Совета народных депутатов, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации Нижнекарачанского сельского поселения за прошедший год.

Подводя итоги 2018 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ
 По состоянию на 01.01.2019года на территории Нижнекарачанского сельского поселения зарегистрировано 1845человек (родилось  25, показатель смертности составил  32, естественная убыль составила -7 человек; прибыло 131, выбыло 125, миграционный прирост населения +6 человек). На 01.01.2018год численность 1826 человек, убыль составила -1 человек.
БЮДЖЕТ
Прошедший год для нашего поселения начинался не просто, бюджет был запланирован достаточно скромным, но, благодаря значительным усилиям   администрации Грибановского муниципального района, удалось привлечь дополнительные финансовые средства из вышестоящих бюджетов, и поставленные   на 2018 год задачи были решены в полном объеме.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и выполнения намеченных целей и задач служит бюджет, ежегодно утверждаемый депутатами.
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2018 год составило  11208,3 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 9499,0тыс.рублей или 84,7% от общего объема доходов бюджета.

Удельный вес собственных доходов в общей сумме доходов составил 15,3%, или 1709,3тыс. рублей, что на 182,6 тыс.рублей или  112%больше уровня 2017 года. 
В структуре собственных доходов за 2018 год доля налоговых доходов составляет 88,9% 1519,6 тыс. рублей), прирост налоговых доходов за 2018 год в сравнении с 2017годом в целом составляет 141,5тыс. рублей (или 10,3%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 68,7 %, поступление которого в 2018 году составило 1173,9тыс. руб., что на 5,7% выше уровня 2017 года. Значительного роста поступлений земельного налога удалось достичь совместными усилиями налоговых органов и администрации поселения. 
Удельный вес налога на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 10%. Сумма поступлений НДФЛ в 2018 году составила 172,3тыс. руб., что на 29,4% выше уровня 2017 года, но в 3,2 раза меньше, чем в 2014 году, что связано с перераспределением налоговых доходов на районный уровень. 
В течение отчетного года приложено максимум усилий для наполнения доходной части бюджета: работала комиссия по мобилизации доходов, проводилась индивидуальная работа с должниками по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения и района. 

Сумма неналоговых поступлений составила 189,7 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества.
В целом структура доходной части бюджета Нижнекарачанского сельского поселения выглядит следующим образом: 

налоговые и неналоговые доходы равны 1709,3тыс. руб., (153%),
дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 730,0тыс. руб. (6,5%),
дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 2770,9 тыс.рублей (24,78%)
субсидии – 4111,7тыс. руб. (36,7%);
субвенции на осуществление первичного воинского учета – 75,3 тыс. руб. (0,7%);
иные межбюджетные трансферты – 1367,5 тыс. руб. (12,2%);
прочие безвозмездные поступления – 443,6 тыс. руб. (3,9%).
Расходы бюджета за 2018 год составили 11145,2 тыс. руб.
Структура расходов бюджета поселения за 2018 год сложилась следующим образом:
Общегосударственные вопросы – 2337,9тыс. руб. (21%);

Государственные полномочия (оборона)– 75,3тыс. руб. (0,7%);

Безопасность и правоохранительная деятельность – 25,7тыс. руб. (0,2%);
Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  6700,2 тыс. руб. (60,1%);

Культура – 1783,6тыс. руб. (16%);

Физическая культура и спорт – 30,9тыс. руб. (0,3%);
Социальная политика – 179,4 тыс. руб. (1,6%);
Прочие – 12,2 тыс. руб. (0,1%).
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Совета народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, обнародуется на страницах, издаваемого «Вестника муниципальных правовых актов Нижнекарачанского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области» и размещается на официальном сайте администрации Нижнекарачанского сельского поселения в сети Интернет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В целях благоустройства территории поселения и наведения порядка в течение отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, ликвидация несанкционированных свалок, опиловка аварийных деревьев, вырубка кустарников, скашивание сорной растительности, уборка тротуаров, побелка деревьев и бордюров, уход за родниками,  разбивка цветников на клумбах и уход за ними. Проводилась очистка улиц от грязи, снега. 
Расходы на освещение улиц поселения составили 81,8тыс. рублей, из них 46,6тыс. рублей - средства областного бюджета. В текущем году необходимо будет проводить энергосберегающие мероприятия по замене фонарей уличного освещения на светодиодные светильники.

В 2018 году регулярно проводились проверки в сфере благоустройства, составлено 6 протоколов об административном правонарушении за нарушение правил благоустройства. Хочется отметить, что все нарушения, выявленные в ходе проверок, были оперативно устранены. 

На территории поселения в 2018 году проведено 10 субботников. В ходе проведения мероприятий выполнены работы по наведению чистоты и порядка на следующих объектах: места общего пользования и отдыха, кладбище, памятник, спортивные и детские площадки, придомовые территории, подъездные дороги, зона отдыха пруд «Димитровский».  В субботниках приняли участие 315 человек. 
Спасибо всем за совместную работу в решении вопросов благоустройства.
Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Общий объем финансовых средств, направленных на реализацию подпрограммы «Осуществление дорожной деятельности в части содержания и ремонта автомобильных дорог местного значения в границах Нижнекарачанского сельского поселения» в 2018 году составил – 4876,3тыс.  рублей.
В рамках этой подпрограммы в прошедшем году была проведена большая работа, осуществлялись следующие виды работы: 
- ремонт асфальтового покрытия по ул.Советская в с.Нижний Карачан;
- восстановление пешеходных переходов возле школы и детского сада   с установкой дорожных знаков и осветительного оборудования;
- очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна и полосы отвода; 

- скашивание травы и вырубка кустарника на придорожной полосе; 

- грейдирование грунтовых дорог;
- установка дорожных знаков;

- расчистка дорог от снежных заносов.
Для выполнения работ по ремонту асфальтового покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения в с.Нижний Карачан была получена субсидия из областного бюджета в сумме 4067,5 тыс. рублей, расходы местного бюджета составили 4,1 тыс.рублей. 
На восстановление пешеходных переходов возле школы и детского сада были направлены межбюджетные трансферты в сумме 44,1 тыс. рублей., местный бюджет- 1,3тыс.рублей.
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Общий объем финансовых средств, направленных на реализацию подпрограммы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Нижнекарачанского сельского поселения» из бюджета поселения в 2018 году, составил – 1772,6 тыс. рублей.
В целях реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия: 
- восстановлена и укреплена  дамба по улицам Народная, Светлая, в целях безопасности подтопления домов;

-  замена вышедших из стоя светильников уличного освещения;

- реконструирован цветовой фонтан на центральной площади села;

- реконструкция скважины и установка частотного преобразователя по ул.Чкалова;
- установка домика для монтажа электрооборудования на скважине;

- установлен новый насос в скважине по ул.Советская;

- построен съезд с укладкой трубы для проезда на ул.Республиканскую;
- восстановлен проезд с ул.Лермонтова на ул.Северная;

- установлено 3 туалета ( кладбище, Нижнекарачанское ОПС, врачебная амбулатория);

- построена въездная группа в с.Нижний Карачан (стела с пожеланиями и путеводителем);

Одним из ключевых вопросов является обеспечение уличного освещения. Считаю, что за отчетный период администрация справилась с его решением, несмотря на периодически возникающие проблемы с заменой ламп и светильников в связи с выходом их из строя. Администрация вошла в программу модернизации уличного освещения на 2019год. Сделана ПСД и оплачена.
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа по приведению в соответствие ранее установленных с утвержденными классификатором видов разрешенного использования земельных участков по заявительному принципу. До 2020 года законодательно определено завершение этой работы.
 За 2018год введено жилья в эксплуатацию -512 кв.м.
 Администрацией поселения оформлена государственная регистрация прав собственности на памятник, погибшим в ВОВ,  земельный участок под памятником, Нежилое здание Пожарное депо, Нежилое здание АТС и отделение связи, земельный участок под пожарное депо, земельный участок под Нижнекарачанское ОС, 2 плотины прудов Таволжановский и Борисовский.

 Была отремонтирована кровля у участника ВОВ Мясникова Н.В.

ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2018 года в администрацию поселения поступило 2 письменных обращения. К сожалению, большая доля обращений поступает от одних и тех же граждан по одним и тем же вопросам через различные контролирующие органы. Вероятно, эти граждане не считают компетенцию администрации достаточной для дачи разъяснений на их обращения, поэтому получают аналогичные пояснения через контролирующие органы. Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились  18 человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам коммунального хозяйства.
Поступившие замечания и предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены.Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
Обращаю внимание всех присутствующих, что при регистрации в ЕСИА на портале государственных и муниципальных услуг можно легко и быстро получить сотни услуг муниципального и федерального значения. Для этого нужно просто заполнить заявку через интернет и подтвердить операцию паролем учетной записи ЕСИА. Это избавляет от очередей, лишних стрессов и дополнительных финансовых расходов. Регистрация происходит бесплатно, процедура доступна для всех пользователей интернета. Призываю всех, кто еще не зарегистрировался в системе, обратиться в администрацию Нижнекарачанского сельского поселения или МФЦ. Для регистрации требуется наличие паспорта, СНИЛС и сотового телефона, очередь для предоставления такой услуги отсутствует, специалисты администрации очень оперативно проведут регистрацию. 
За отчетный период 2018 года по вопросам осуществления полномочий и организации работы всех служб администрацией Нижнекарачанского сельского поселения принято 59 постановлений и  54 распоряжения. Проведено   9 заседаний Совета народных депутатов, принято 49 решений. Нормативно-правовые акты, принятые администрацией и Советом народных депутатов Нижнекарачанского сельского поселения, публикуются в Вестнике муниципальных правовых актов Нижнекарачанского сельского поселения и размещаются на официальном сайте администрации
За 2018 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 790справок  и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 99 нотариальных действия, по различным запросам отделов администрации Грибановского муниципального района, органов исполнительной власти Воронежской области и прочих организаций подготовлено и направлено 307 документов.

В периоды проведения подписной компании администрацией была проведена подписка на газету «Знамя труда» всем бюджетным учреждениям (школам, детским садам, амбулатории), расположенным на территории поселения, кроме того, специалисты администрации проводили организационные мероприятия по активизации подписной компании на предприятиях и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки.  
ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. 
По итогам 2018 года: призвано в РА - 4 чел., зачислено в запас – 3 призывников, 12 чел. получили отсрочку, уклонистов нет. 
Стало доброй традицией вручение персональных поздравлений Президента РФ ветеранам, подарков в связи с юбилейными днями рождения главами администрации Грибановского муниципального района и Нижнекарачанского сельского поселения, В 2018 году поздравили с почетными юбилейными датами 4  
человек.
КУЛЬТУРА

В сложных условиях последних лет нам удается сохранить наше муниципальное учреждение культуры «Центр досуга и информации». Проводя оптимизацию, важно помнить, что потерять что-либо (людей, опыт, знания, традиции и пр.) просто, гораздо сложнее сохранить традиционную народную культуру и дать возможность населению для организации досуга. 
В 2018 году в учреждении проводились  культурно-массовых мероприятий.

Мастера декоративно-прикладного творчества Кортунов Вячеслав Васильевич (бондарь, чеканщик, резчик по дереву), Наумова Лилия Михайловна (декупаж), Вязникова Татьяна Васильевна (плетение из лент), Солдатова Валентина Михайловна (вязание разными способами), Тимошенко Татьяна Викторовна  (вышивание бисером), за профессионализм были отмечены призами и грамотами. 

В течении 2018 года – коллективы художественной самодеятельности, мастера декоративно-прикладного творчества принимали активное участие в районных конкурсах и фестивалях.

Работники учреждения культуры стараются больше внимания уделять организации работы с людьми пожилого возраста. Такие люди являются носителями большого жизненного багажа. Их опыт и знания помогают в работе по изучению, сохранению и пропаганде традиционной русской культуры, праздников и обрядов.

В Доме культуры работают клубные формирования, в которых задействовано 152 человека. Это «Жалновочка», 3 группы  хореографического ансамбля «Ровесник», вокально- инструментальный ансамбль, вокальный ансамбль «Ребятушки», на базе МКУК работает спортивно оздоровительный клуб «Лыжник», формирование «Березка» - фитнес, занятия проводятся в вечернее время, ведется кружковая деятельность вокального пения, вязания крючком.
Книжный фонд библиотеки в 2018 году пополнен на 5 книг, и в настоящее время он составляет 11000экземпляров, оформлена подписка на периодические издания. 

Общий объем расходов местного бюджета на культуру в 2018 году увеличился на 111% и составил 176,2тыс. рублей. 
В настоящее время не получается так, как нам бы того хотелось. Для обеспечения достойных условий для проведения культурно-массовых мероприятий необходимо вкладывать средства в ремонты и восстановление изношенного оборудования. На 2019 год  планируется газификация  в ДК.   Но для проведения более масштабных работ по восстановлению наших домов культуры средств местного бюджета недостаточно.

  В 2018 году администрацией был произведен косметический ремонт помещения тамбура и холла здания ДК. 

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

В сфере физической культуры и спорта по-прежнему приоритетными задачами администрации остаются: популяризация здорового образа жизни, достойное нравственное воспитание подрастающего поколения, активизация всех форм спортивной жизни.
Успехи и достижения жителей Нижнекарачанского сельского поселения в области физкультуры и спорта в 2018 году свидетельствуют о том, что задачи в этой области успешно решаются. 
По итогам 2018 года расходы на физкультуру и спорт составили 30,9 тыс. руб. 
В сегодняшнем отчете особое внимание хочется уделить жителям нашего поселения почетного возраста, для которых здоровый образ жизни – основа долголетия. В 2018 году команда Нижнекарачанского сельского поселения не только приняла участие в районном спортивном мероприятии «А ну-ка, ветераны», но и наши участники заняли призовые места 2место. 
Уверен, что нашей молодежи не стыдно за свои спортивные результаты перед людьми старшего поколения. В 2018 году в районе и поселении было проведено большое количество спортивно-массовых районных мероприятий, в числе которых: открытие лыжного сезона, «а ну-ка, ветераны», мини футбол, первенство Грибановского городского поселения по миди футболу, спартакиада ветеранов, спартакиада ветеранов Воронежской области в г.Бобров, кросс посвященный антитеррору, закрытие лыжного сезона. В последние годы в поселении наблюдается устойчивая тенденция к повышению интереса населения к занятиям физической культурой и спортом. 
ЭКОНОМИКА  
Уровень развития промышленности во многом определяет экономическую стабильность нашего поселения. 

Сельское хозяйство является сырьевой базой экономики поселения Положение в сельском хозяйстве поселения на протяжении ряда последних лет достаточно стабильное. Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Грибановский сахарный завод».   Выражаю искреннюю благодарность руководителю ГК АСБ Хохлову Ю.М., а также директору хозяйства Меделяеву А.А. за финансовую поддержку социальной инфраструктуры поселения.
На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 17 индивидуальных предпринимателей и 6 учреждений различных форм собственности. 

В ноябре 2018года заработало Бюджетное учреждение  ВО "Дом-интернат для престарелых и инвалидов"ПАНСИОНАТ "ГРИБАНОВСКИЙ", с декабря уже с постояльцами.
Такова в целом картина развития Нижнекарачанского сельского поселения. 
ЗАДАЧИ НА 2019 ГОД

И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2019года.

Бюджет Нижнекарачанского сельского поселения Грибановского муниципального района на 2019 год запланирован по доходам в сумме – 5464,8 тыс. рублей и расходам  - 5622,5 тысяч рублей. 

Считаю, что главной проблемой для развития местного самоуправления в настоящее время является финансовая необеспеченность – очевидное несоответствие доходной базы местных бюджетов объемам их расходных обязательств.
Поэтому решить в первоочередном порядке проблемные вопросы в настоящее время возможно только при софинансировании из вышестоящих бюджетов. Это:

•
 ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения:

          - вдоль улиц Кошевого – 1,5 м (отсыпка гранитным щебнем),

        - ул. Ворошилова протяженностью 0,5 м (отсыпка гранитным щебнем),

•        благоустройство общественной территории (сквер по ул.Советская);

•
обустройство зоны отдыха пруд «Димитровский»;
•
Газификация ДК;

•
капитальный ремонт СОШ;

•
реконструкция тротуара по ул.Некрасова.

В 2019 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан. 

Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Нам необходимо будет применить весь свой опыт, знания и умение для того, чтобы сохранить и улучшить социальную и экономическую обстановку в поселении. Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. Сегодня вашего участия в нашем сотрудничестве недостаточно. Но, несмотря на это, я верю, что все живущие на территории поселения понимают, что все зависит от нас самих. 
 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации в лице главы администрации Рыженина Алексея Ивановича за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2019 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Желаю Вам здоровья и благополучия, добра и мира! 
Благодарю за внимание!
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